
 

Centrul de Studii și Cercetări Juridice și Socio Administrative (CSCJSA)  

– prezentare și activitate – 

 

 

Centrul de Studii și Cercetări Juridice și Socio-Administrative (CSCJSA) din cadrul 

Facultății de Litere și Științe are ca principal obiectiv promovarea cercetării aplicative și 

fundamentale performante în domeniul științelor juridice și administrative, prin stimularea 

colaborării cu cercetători din domeniu sau domenii complementare, în scopul valorificării 

experienței acestora, precum și încurajarea cercetării studențești.  

Activitățile centrului se desfășoară în cadrul echipelor de cercetare, creându-se astfel 

condițiile necesare desfășurarii activității de cercetare știintifică, accesării surselor de finanțare și 

creșterii productiei știintifice de calitate, în vederea atingerii obiectivelor și indicatorilor de rezultat 

stabiliți în planul strategic de cercetare științifică al Facultații de Litere și Științe. În cadrul 

Centrului (Punct de documentare – Corp J, Sala J III8) se dezvoltă resurse de învățare și dezvoltare 

dedicate studenților domeniului Științe Administrative.  

Centrul este dotat cu o bibliotecă de specialitate ce cuprinde lucrări din domeniul științelor 

administrative și juridice, 3 calculatoare, două tablete grafice și un videoproiector.  

CSCJSA a fost înfiinţat în scopul desfăşurării activităţii de cercetare ştiinţifică şi dezvoltare 

în domeniile: ştiinţe juridice, științe administrative, ştiinţe sociale, problematica europeană în 

domeniul administraţiei publice, în vederea concentrării şi dezvoltării experienţei profesionale, 

pentru desfăşurarea unei cercetări ştiinţifice de calitate.  

Obiectul de activitate al CSCJSA constă activităţi de cercetare-dezvoltare, dar și în 

activităţi conexe. Centrul permite efectuarea unor cercetări fundamentale şi aplicative în 

domeniile: juridic, social, problematica europeană şi administraţie publică. În acest scop, CSCJSA 

realizează cercetări fundamentale şi aplicative pentru dezvoltarea ştiinţelor juridice şi sociale, dar 

și cercetări fundamentale şi aplicative pentru dezvoltarea şi modernizarea administraţiei publice şi 

pentru studierea problematicii europene.  

În cadrul Centrului de Studii și Cercetări Juridice și Socio-Administrative activează cadre 

didactice și de cercetare din cadrul Universității Petrol-Gaze din Ploiești, dar și din alte centre 

universitare din țară.  



 

Activităţile conexe se referă la:  

▪ organizarea de seminarii ştiinţifice, conferinţe, sesiuni, colocvii, simpozioane, dezbateri;  

▪ schimburi de experienţă şi alte manifestări ştiinţifice;  

▪ asigurarea documentării studenţilor şi masteranzilor şi a cadrelor didactice, a societăţii 

civile;  

▪ îmbunătăţirea fondului de carte pentru domeniul științe administrative prin achiziţionarea 

de lucrări de specialitate şi dezvoltarea bibliotecii din cadrul Centrului de Documentare 

“Constantin Dissescu”. 

 

 Dintre activitățile Centrului CSCJSA :  

o Centrul publică, de 2 ori pe an, Journal of Law and Administrative Sciences 

(www.jolas.ro), revistă indexată în următoarele baze de date internaționale: Erih 

Plus, Ebsco, HeinOnline, CEEOL, SSRN, care reunește lucrări din domeniul 

dreptului și științelor administrative ale cadrelor didactice din diverse centre 

universitare din țară și străinătate. 

o În luna decembrie 2021, a fost organizată dezbaterea cu tema: Autonomia locală și 

subsidiaritatea în plan national și european, la care au participat studenți de la 

studiile de licență și masterat ale domeniului Științe administrative. 

o În luna octombrie 2022, a fost organizată dezbaterea cu tema: Cetățenia română și 

cetățenia europeană. 

o Dezbaterea cu tema: 20 de ani de la revizuirea Constituției – implicații și lecții, 

decembrie 2023. 

o Masa rotundă cu tema: ”Drepturile constituționale din România sunt drepturi 

efective?”, eveniment dedicat Zilei Constituției României, 4 decembrie 2023.  

o Simpozionul ”Ziua Unirii Basarabiei cu România”, organizat anual de Centrul 

CSCJSA, în colaborare cu Universitatea Populară ”Dimitrie Gusti” din Ploiești.  

o În luna octombrie 2024, a fost organizată dezbaterea cu tema: Știrile false și 

dezinformarea – invitat jurnalist Mihai Nicolae. 

o În data de 26 noiembrie 2024, a fost organizată dezbaterea cu tema: Mass-media în 

era digitală. Invitat: Jurnalist Dragoș Pătraru. 

http://www.jolas.ro/


o În anul 2025, Centrul de Studii și Cercetări Juridice și Socio-Administrative a 

organizat mai multe lansări de carte (Ploiești, București, Galați, Câmpina) pentru 

lucrarea Legea pentru alegerea autorităților administrației publice locale 

comentată și adnotată, ediția a II-a, revizuită, completată și adăugită.  

o În data de 28 noiembrie 2025, reprezentanți ai Centrului de Studii și Cercetări 

Juridice și Socio-Administrative au participat la Conferința Administrația Publică 

între tradiție și exigențele tehnologizării, organizată de Institutul de Științe 

Administrative Paul Negulescu, la București. 

o În fiecare an, în luna iunie, CSCJSA îi premiază pe șefii de promoție ai 

specializărilor Administrație Publică și Asistență Managerială și Administrativă din 

cadrul Facultății de Litere și Științe, cu premiul ”Constantin Dissescu”. 


